

Возложение цветов памятнику «QAZAQ ELINE MYN ALGYS»

Памятный знак «QAZAQ ELINE MYN ALGYS» был открыт в Центральном парке города Караганды в честь 30 - летия корейского этнокультурного центра 4 года назад.

На мероприятии в рамках программы «Рухани жаңғыру» была популяризирована дружба этносов страны.

А памятный знак «QAZAQ ELINE MYN ALGYS» символизирует дружбу народов и преемственность поколений.

Особенность заключается в том, что на монолитной каменной скульптуре изображены лотосы, выкованные из металла. Уникальный знак является ярким свидетельством беспрецедентной настойчивости корейцев в годы депортации.

Участники духовного мероприятия, а именно студенты КарТУ ФЭАТ кафедры «Энергетические системы» группы ТЭ-20-1, ТЭ-20ск (куратор Мади П.Ш.), возложили цветы к памятному знаку «QAZAQ ELINE MYN ALGYS»



